

## ÖSTRA LERBERGETS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING NR 3

Protokoll nr 2024-03

Protokoll fört vid konstituerande möte 2024-03-21 med styrelsen för Östra Lerbergets Samfällighetsförening nr 3

Närvarande:	Kent Forslund	ordförande
	Stefan Roos	ordinarie ledamot
	Anette Cederhag	”
	Susanne Palm	”
	Lars Kvarnström	suppleant ”
	Zdravko Krajina	”
	Vasiliki Papagianni	”

- § 1. Ordföranden förklarade mötet öppnat.
- § 2. Till protokollförare utsågs Susanne Palm.
- § 3. Dagordningen godkändes.
- § 4. Utsågs Lars Kvarnström att jämte ordförande justera dagens protokoll.
- § 5. Styrelsen fick följande sammansättning för arbetsåret 2024.
  - Ordförande: Kent Forslund vald av årsmötet
  - Ledamot: Eva Hellman, sekreterare.
  - Ledamot: Stefan Roos, IT-ansvarig, grannsamverkan.
  - Ledamot: Anette Cederhag, kassör
  - Ledamot: Susanne Palm, dokumentansvarig, grannsamverkan, lagfarter.
  - Suppleant: Lars Kvarnström, garageansvarig.
  - Suppleant: Zdravko Krajina, markansvarig.
  - Suppleant: Vasiliki Papagianni tillsammans med ordf. Facebookansvarig.
- § 6. Utsågs ordförande Kent Forslund och kassör Anette Cederhag Lindell var för sig alternativt övriga ordinarie styrelsen i förening till firmatecknare för samfälligheten.
- § 7. Samfällighetens adress är:
  - Östra Lerbergets Samfällighetsförening nr 3
  - C/o Kent Forslund
  - Hövägen 113
  - 263 53 Lerberget
- § 8. Ordinarie styrelsemöten fastställdes att äga rum kl 18:30 följande dagar:
  - 18 april, 23 maj, 5 sep, 7 nov 2024 samt 6 feb 2024.

§ 9. Övriga frågor

\*Vi i 3:an skickas ut i början på april.

\*Inbetalningsinformation skickas ut i början av april. Kriterier för att få reducerad avgift på den allmänna delen ska tydligt framgå, både i följebrev och på inbetalningsinformationen.

\*Det är dags att göra service på garageportarna. Det är en stor kostnad så vi får dela upp det på förslagsvis tre år vilket innebär ca 22 per år. Lars, garageansvarig, kontaktar Garageportsexperten.

\*Styrelsen har inte hört något mer från det oseriösa företaget där vi förra året bestred och polisanmälde en faktura och utgår från att det är avslutat. Skulle företaget återkomma med förnyat krav, behandlar vi det som ett nytt ärende. Alla närvarande i styrelsen var överens om detta.

§ 10. Nästa styrelsemöte äger rum torsdagen den 18 april kl. 18.30 hos Kent Forslund.

§ 11. Ordförande förklarade mötet avslutat och tackade för visat intresse.

Lerberget 2024-03-21

Vid protokollet .....

Susanne Palm

Justeras

.....  
Kent Forslund

.....  
Lars Kvarnström